

## **PRESSEINFORMATION**

## Neue Samsung Galaxy Note20 Serie ohne Einmalzahlung

Maintal, 6. August 2020: Ab sofort können die neuen Samsung Smartphones der Galaxy Note20 Reihe bei yourfone vorbestellt werden.

yourfone stellt die neuen Topmodelle von Samsung – das Galaxy Note20, Note20 5G und das Note20 Ultra 5G – für eine Einmalzahlung von 0 EUR mit einem LTE-Tarif bereit. Verfügbar sind vier LTE-Tarife mit integrierter Telefon-Flat und einem monatlichen Datenvolumen zwischen 1 GB und 10 GB.

Die Auslieferung der neuen Samsung Flaggschiffe erfolgt ab 21. August. 2020.

## Die Preise in der Übersicht für die Samsung Galaxy Note20 Serie

Tarif	Samsung Galaxy Note20		Samsung Galaxy Note20 5G		Samsung Galaxy Note20 Ultra 5G	
Vertrags- zeitraum	1 – 12 M.	13 – 24 M.	1 – 12 M.	13 – 24 M.	1 – 12 M.	13 – 24 M.
LTE 1 GB	42,99€	47,99 €	46,99€	51,99€	56,99€	61,99€
LTE 3 GB	44,99€	50,99€	48,99€	54,99€	58,99€	64,99 €
LTE 5 GB	47,99 €	57,99€	51,99€	61,99€	61,99€	71,99 €
LTE 10 GB	57,99€	67,99€	61,99 €	71,99€	71,99€	81,99 €

Highlights der neuen Samsung Galaxy Note20-Serie: Die neuen Smartphones von Samsung haben eine Display-Größe zwischen 6,7 und 6,9 Zoll. Der neue S Pen der Note20 Serie sorgt mit einer verbesserten Reaktionszeit von neun Millisekunden für ein äußerst realistisches Schreibgefühl. Während die Modelle Samsung Galaxy Note20 und Note20 5G jeweils drei Kameras beinhalten sind im Top-Modell Galaxy Note20 Ultra 5G vier Kameras verbaut. Dabei löst die Hauptkamera mit 108 Megapixel auf. Es stehen 256 GB interner Speicher beim Note20 und Note20 5G bereit. Mittels einer microSD lässt sich der Speicher jeweils um bis 1 TB erweitern. Auch die Akkuleistungswerte der Galaxy Note20 Reihe sind überzeugend. Während im Top-Modell Galaxy Note20 Ultra 5G ein 4.500 mAh Akku steckt, liefert der Akku im Galaxy Note20 und Note 20 5G eine Leistung von 4.300 mAh. Das Galaxy Note20 gibt es in den drei Farben Mystic Gray, Mystic Bronze und Mystic Green. Das Galaxy Note20 Ultra 5G steht in den Farben Mystic Black, Mystic White und Mystic Bronze bereit, das Samsung Galaxy Note20 5G lediglich in Mystic Gray.



Samsung-Aktion für Vorbesteller: Bei Bestellung eines Samsung Galaxy Note20 gibt es auf Wunsch die neuen kabellosen Samsung In-Ear-Kopfhörer Galaxy Buds+ im Wert von knapp 165 Euro gratis dazu. Alternativ gibt es hierzu die Möglichkeit sich für ein gratis Xbox Gaming Paket bestehend aus einer 3-monatigen Xbox Game Pass Ultimate Mitgliedschaft, einem Gamepad sowie dem Samsung Wireless Charger Stand im Gesamtwert von 181,28 Euro zu entscheiden.

Zum neuen Samsung Galaxy Note20 Ultra 5G gibt es zudem auf Wunsch die neuen kabellosen Samsung Buds Live Kopfhörer im Wert von 184,24 Euro gratis dazu. Auch hier können sich Besteller alternativ für ein gratis Xbox Gaming Paket bestehend aus einer 3-monatigen Xbox Game Pass Ultimate Mitgliedschaft, einem Gamepad sowie dem Samsung Wireless Charger Stand im Gesamtwert von 191,03 Euro entscheiden.

Die Abwicklung der Aktion erfolgt über Samsung, für den Erhalt der Zugabe ist eine Registrierung auf dem Aktionsgerät über die vorinstallierte Samsung Members App bis spätestens 24. September 2020 notwendig. Der Gutschein für die 3-monatige kostenfreie Xbox Game Pass Ultimate Mitgliedschaft muss vor dem 02.03.2021 unter microsoft.com/redeem eingelöst werden. Alle Informationen und Konditionen zur Microsoft Aktion werden hier aufgeführt: xbox.com/gamepass

Weitere Informationen unter www.yourfone.de.

Ihr Pressekontakt: Drillisch Online GmbH Telefon: 06181 - 412 480

E-Mail: presse@drillisch-online.de

Ihre Daten sind für uns ein hohes Gut.

Datenschutz und Datensicherheit haben bei der Drillisch Online GmbH einen hohen Stellenwert. Deshalb möchten wir Sie darauf hinweisen, dass seit dem 25. Mai 2018 die neue Datenschutz-Grundverordnung der EU (DSGVO) gilt. Weitere Hinweise zum Datenschutz entnehmen Sie bitte unserer Datenschutzerklärung unter www.drillisch-online.de/datenschutz

Falls Sie unsere Pressemitteilungen künftig nicht mehr erhalten möchten, schicken Sie uns bitte eine E-Mail mit dem Betreff "Abmeldung Presseverteiler" an presse@drillisch-online.de